

长春市总工会出资101万元

向3.8万名“八大群体”职工每人赠送一份在职职工互助保障计划

近日,长春市总工会创新工作方式,将职工互助保障工作作为服务货车司机、快递员、护工护理员、家政服务员、商场信息员、网约送餐员、房产中介员、保安员“八大群体”职工的重要载体,共出资101万元,向3.8万名“八大群体”职工每人赠送一份在职职工互助保障计划。

结合行业特点和人员构成,长春市总工会向“八大群体”工会会员中的男性和女性职工分别赠送了不同的互助保障计划:

男性在职职工:每人赠送一份《在职职工意外伤害互助保障计划》,参加活动的会员一旦发生意外伤害造成骨折以上伤害,根据受伤程度最高可以领取20000元互助金,若会员在因病住院期间发生意外伤害最高可领取40000元互助金。

女性在职职工:每人赠送一份《在职女职工特殊疾病互助保障计划》,会员在保障期内一旦患有13类原发性女性特殊疾病的一种或多种,最高可以领取12000元互助金。

长期以来,以货车司机、快递员为代表的“八大群体”职工奋战在保障人民群众生活的各个领域,以甘于吃苦、默默奉献的精神,服务群众、服务社会,成为人民群众幸福生活不可分割的一部分,成为工

人阶级的重要组成部分,但是,他们人员流动性大、劳动强度大、工作中发生意外和患病的风险较大。

长春市总工会为“八大群体”职工赠送保障计划,将为他们抵御疾病和意外风险提供新的保障,在一定程度上减轻他们的医疗负担,使他们真切感受到工会组织的温暖和关怀,此项举措也将进一步促进八大行业经济高质量发展和社会大局的稳定。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

退休职工养老金能否按时足额发放? 人社部回应了

今年社保费减免力度空前,企业往养老“资金池”放的资金少了,退休职工养老金会不会受影响?人力资源和社会保障部28日回应,保发放提前进行了准备和安排,也有比较雄厚的物质基础,能够确保企业退休职工养老金按时足额发放。

人社部养老保险司司长聂明隽在当天召开的国务院政策例行吹风会上介绍说,前三季度企业养老保险基金运行总体平稳,甚至好于预期。从基金收支看,总收入2.1万亿元,总支出2.8万亿元。虽然短期收入低于支出,但基金累计结余4.5万亿元。

“在社保‘免、减、缓’等政策实施前,我们就做了充分预计和精确测算,对保发放进行了安排。绝大部分省份保发放没有问题,个别有困难的省份,在中央帮助下也能够确保发放。”聂明隽说。

他表示,今年企业养老保险基金中央调剂比例提高到4%,全年跨省调剂基金规模达到1768亿元。此外,今年中央财政对地方养老保险专项补助资金达5800多亿元,有力支持了各地特别是中西部地区和老工业基地养老金的发放。

“我们将密切关注各地企业养老保险基金的运行情况,加强资金

监测,研判发放风险,同时帮助协调调度资金,确保养老金发放万无一失。”聂明隽说。

人社部数据显示,截至9月末,全国参保职工人数28635万人,较去年年末增长4.1%。离退休人数10659万人,较去年末增长了2.5%。

“当前养老金的问题主要是省际之间的结构性矛盾。”聂明隽说,目前,全国已经有26个省份和新疆生产建设兵团实现了基金省级统收统支,其他5个省份也正在抓紧推进,确保年底前完成,为养老保险全国统筹打下基础。

/新华社

省消协联合省城镇供热协会向全省供热企业和消费者发出倡议 鼓励有条件的热企 把最低供热标准由18℃提至20℃

2020年冬季供暖已经开始。冬季供暖,涉及千家万户,关系着广大消费者的生活质量,是一项重要的民心工程。

今冬能否保障供暖?暖气热不热?温度达不达标?有了问题能不能马上解决?这是消费者在供暖期最关心的问题。为督促供热企业提升服务质量,加强对消费者消费引导,省消协联合省城镇供热协会向全省供热企业和消费者发出如下倡议:

方便消费者诉求。供热企业应设立并通过多种形式公布服务电话,及时受理消费者的报修、咨询、投诉,千方百计为消费者排忧解难,

确保维修及时、服务满意、供热合格;供热企业应建立完善供热突发事件预警和应急联动机制,提高供热突发事件应急处置能力,保障消费者用热需求。

强化社会责任意识。鼓励有条件的供热企业把最低供热标准由18℃提高到20℃,提倡供热企业由达标供热向舒适供热转变,提升居民舒适指数,用企业的责任心换消费者的舒心,适时根据天气变化及时调整供热参数,不仅“看天供暖”,更要盯紧用户室温变化,让消费者家在该热的时候“热”起来。

自觉履行法律义务。广大消费

者在享受供热企业服务提供的同时,要及时足额向供热企业交纳热费,积极配合供热单位对供热用热设施进行检修、维护,不损坏供热设施,不私自安装使用循环泵、放水装置,自觉维护供热设施安全。发现供热管网漏水,应积极与供热单位联系,同供热企业一起,确保供热系统安全平稳运行。

我们倡议全体供热企业和广大消费者“凝聚你我力量”,努力做到人人有责、人人尽责、人人享有,共同把冬季供暖这件关系百姓切身利益的民生大事做好,把温暖与舒心送入千家万户!

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春市高校综合类就业洽谈会举行 线上21276个、线下27471个就业岗位供毕业生选择

10月28日,长春市高校综合类就业洽谈会暨长春大学2021届毕业生首场综合类大型双选会成功举办。

本次双选会吸引了来自全国22个省(市)、自治区的260家优质企业及浙江、上海等7个政府、人才招聘团来校招聘揽才,单位涵盖制造业、电子、IT、教育、批发零售、新兴产业等行业,线下共为毕业生提供了27471个就业岗位。与此同时,就业中心联合慧就业平台同步推出“云

端”双选会,积极拓展“就业+互联网”的就业新模式,云架南北,通联雇主与毕业生,为不能到场招聘的各地企业和省内其他高校毕业生提供就业渠道。线上216家企业参会,提供就业岗位21276个,学生在现场通过扫码就可以随时与线上用人单位沟通。此次双选会共吸引2000余人次毕业生现场参会,2100名毕业生线上参会,据初步统计,学生投递简历近5000份。

城市晚报全媒体记者获悉,近期为做好2020届未就业毕业生和2021届毕业生就业工作,学校积极开展对外联络,挖掘企业和市场资源,率先开启线下招聘服务,真正做到线上线下就业服务不停歇。自9月份以来,先后组织福建南安市专场、浙江绍兴市推介等地方小型专场招聘会,举办企业进校宣讲会200余场。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

气温起伏 回暖降温交替出现

随着上一轮冷空气“过境”,气温已经开始回升,但仍然是波动起伏。比如长春,29日最高气温不足10℃,31日将会升至13℃,尔后最高气温又会再度降至个位数。今天起,新的冷空气即将到来,除了大风降温之外,这股冷空气还会带来雨雪“套餐”。

30日白天到夜间,中西部地区有3~4级偏西风转4~5级偏南风,瞬时风力可达6级。31日白天到夜间全省多云。白城、松原、长春、四平、辽源、吉林、通化、白山、延边西部、长白山保护区有小雨或雨夹雪。31日白天全省大部分地区最高气温为11~14℃;31日夜间全省大部分地区最低气温为-1~3℃,长春市31日白天最高气温13℃,31日夜间最低气温0℃。预计31日白天到夜间,中西部地区有4~5级转3~4级偏南风,瞬时风力可达6级,其他地区有3~4级偏南风。/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春经济圈 将新建两段环线高速公路

10月26日,长春市交通运输局官网发布公告,长春经济圈即将新建两段环线高速公路,分别为农安至九台段、双阳至伊通段。目前,两段高速公路正在进行环境影响评价信息第一次公示。

两段环线高速公路分别经过农安县、德惠市、九台区

和双阳区、伊通县,自本公示发布之日起,在环境影响报告书编制过程中,公众可将与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见,通过电子邮件、传真或邮寄信件等方式进行提交和反馈。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

我省开展水上交通运输 安全隐患排查专项整治行动

10月27日召开的全省加强水上交通安全监管工作会议明确,从即日起至12月底,全省将开展为期3个月的水上交通运输安全隐患排查专项整治行动,抓实抓细水上交通安全监管各项工作,切实把省交通运输厅部署的交通安全专项整治行动落到实处,全力保障我省水上交通运输安全形势稳定向好。

会议通报了今年以来全省水上交通安全形势,分析了水上交通安全监管存在的瓶颈问题,对下一步水上交通安全监管工作进行再部署。会议强调,要强化底线思维,加

强水上交通安全专项整治。要在全面理顺职能、进行问题整改的基础上,全面开展水上交通运输安全隐患排查专项整治行动。要坚决克服麻痹思想,举一反三,对辖区所有航运公司、有船水域进行一次全方位、无死角的走访检查,对不具备安全条件的船舶(含浮桥)要坚决予以取缔,对存在重大及以上交通安全事故险情的船舶要立即采取海事强制措施,对发生的重大险情开展调查。如有涉嫌犯罪的,要依据相关规定移交公安机关。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

长春市南关区曙光街道公共服务中心 为4050灵活就业人员 办理社会保险补贴



近日,长春市南关区曙光街道公共服务中心业务量明显增加,业务主要来源于办理就业困难人员认定以及4050灵活就业人员社会保险补贴。

为切实做好2020年的补

贴工作,公共服务中心通过张贴通知、宣传栏展示、LED显示屏和微信群等方式大力宣

传,告知居民申请补贴条件、时间、程序和要件;工作人员对前来咨询办理和电话问询的居民进行耐心的政策解答;对上报的申请材料进行细致的初步审查,使平台上报件合格率达到100%。

截止到目前,中心共为55名居民办理了社保补贴业务,让这项惠民政策落到实处,惠及百姓。/晓辉